



实战演练。

以练谋战



扫码看视频。

记者 邓超 常文彬

“呜，呜，呜……”5月27日16时许，在中石化济宁油库，刺耳的警笛声突然长鸣起来。随后，油库检测组、应急救援组等工作人员迅速行动起来，迅速将油库罐体“泄漏”导致发生的火情及时控制。一场惊心动魄的实战式消防演练，提升了新区和公司对突发事故的处置能力。

演练模拟油库储罐区4号储罐二道阀发生泄漏，当班巡检人员发现后，立即启动二级应急响应，紧急关阀，拉响警报，设置现场警戒，进行围堵抢修。随后模拟在油品回收过程中柴油突然起火，造成人员受伤，立即启动一级应急响应，请求政府增援，同时灭火战斗小组立即使用泡沫枪对着火点进行灭火，采用喷淋装置对中心罐及相邻罐进行冷却降温，控制火势，防止蔓延。

接到报警后，北湖省级旅游



拉响警报。

度假区应急管理局、消防大队、环保分局、公安分局、北湖省级旅游度假区人民医院急救中心等部门单位，立即紧急赶往事故

现场，展开紧张有序地救援，成功扑灭了火源，救治了受伤人员，进行了有效的环境监测，成功处置了此次突发应急事件。



消防指战员严阵以待。



污染分析。



灭火冷却。



应急处置。



紧急撤离。